RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
TAHUN PELAJARAN 2021/2022
.

Satuap Pendidikan : SMAN 2 Samadua ]
Kelas/Semester : X / Ganjil
Tema | . Peran Pelaku Ekonomi dalam kegiatan ekonomi )
Sub Tema : Menganalisis peran pelaku Ekonomi dalam kegiatan gkonomi

Pembelajaran ke : 1 (satu)

Alokasi Waktu : 10 Menit

A. Tujuan Pembelajaran

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat:
* Menjelaskay konsep prodyksi (Pengertian produksi, iqktnr-faktur produksi, teori ’JEI‘IIRkU produsen, konsep biaya produk;l,

konsep pengrimaan, dan lgha maksimum) f
e Menjelaskan konsep distribusi (Pengertian distribusi, faktor-faktor yang memengaruhi, mata rantai dlstnbus:)

Menjelaskan konsep konsumsi (Pengertian konsumsi, tujuan konsumsi. faktor-faktor yang memengaruhi konsumsi, teori

perilaku konsumen) ;
e Menjelaskan konsep pelaku-pelaku ekonomi: Rumah Tangga Konsumsi (konsumen), Rumah Tangga Produksi (produsen),

Pemerintah, dan Masyarakat Luar Negeri

e Menganalisis peran pelaky ekonomi
e Menganalisis informasi dan data-data yang diperoleh tentang peran pelaku ekonomi dalam kegiatan eknncmu

e Menyajikan hasil analisis peran pelaku ekonomi dalam kegiatan ekonomi melalui media lisan dan tulisan

B. Langkah-Langkah Pembelajaran (Pertemuan 1)
— Kegiatan Pendahu‘pan o
Guru melakukan pembukaan dengan salam pembuka, memanjatkan syukur kepada Tuhan YME e

dan berdoa uptuk memulai pembelajaran. e

2. Memeriksa kehgdiran peserta didik sebagai "I-sikap disiplin "B

3. Menyiapakan ﬁ'ﬁik dan psikis peserta didik dalam mengawali kegitan pembelajaran.

' Kegiatan Inti
1. Guru meminta siswa untuk melakukan literasi tentang materi kegiatan ekonomi K>
2. Gym menyampaikan gambaran umum kegiatan ekonomi meliputi produksi, distribusi, dan 0 :‘ i A dy !
4. Gyru menfokuskan pengajaran materi kﬂnsgp biaya produksi, penerimaan, laba dan rugi, serta terbentuknya

angan Hrudusen i
S memberikan tanggapan/pertanyaan terkait materi yang belum dlphhamn | _-.1 =
6. &m lainnya dapat menjawab atau memberikan tanggapan atas pertanyaan mﬂ e

e mmwa manylmpulkan materi kegatan ekgnom
apru menginformasikar hpada siswa yntuk ke

' :j !'h-. il
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